96706 (全省市话收费)

#8308110



一怒砸人轿车 车库门被堵,

千万别冲动,邻里之间应好好沟通





丽城花园一位业主在车库门上喷了温馨提醒,受到邻 居之间欢迎和认可。 本报记者 刘涛 摄

№ 齐鲁晚报日照爆料群(102053024) ☆ (高級群(M) 行业交流

◎网友看法◎

网友"滑翔者":将车堵别人家的车库门口肯定是不对的,但 砸车有点过激了,怎么说也是住一个小区的,不大好。

网友"伯陵000":不建议玩狠的,因为地点在你家车库门口, 闹翻对车库主人也不利。

网友"losboy":我有个招数。千斤顶顶起车子前部,垫好木棍 加木板,放下千斤顶,推车后部可以推开。

网友"读者小柯":一而再再而三地堵人家车库门,车主着急 上班或有急事谁都生气,砸车的行为可以引起关注

本报 11 月 14 日讯(记 徐艳) 11月14日,

车主将车堵在别人车库出 口,被车库主人一怒之下 给砸了。虽然知道停在别 人车库出口处不对,但该 车主说:"小区内实在没有 停车的地方啊。"记者走访 了解到,由于小区停车位 少,小区内无处停车成了 很多业主的"苦恼"。

11月14日凌晨7点20分 许,家住东港区日照街道 相家庄一区的王先生下楼 开车上班。可走到自家车库 门时,发现竟然有一辆车堵 在了车库门口。

王先生在楼下喊了几 句:"谁家的车堵我们家车 库了?"但无人应答,王先 生试着将车库打开后将里 面的车倒出来,但根本就 开不出来。

本来就着急上班的王 先生,急火攻心,他随手拿 起一块石头朝车库门口的 车就砸了下去,轿车的左 后车门处就被石头砸下去

此时,上班的人越来越 多,堵在王先生家车库门口 的轿车车主下楼准备上班 时发现自己的车被砸了。

被砸车主张先生说,他 跟王先生住同一栋楼但不 住在一个单元。11月13日 晚,他开车回家后发现小区 内已经没有停车位了,无奈 之下,他便将车停在了王先 生家的车库门口,本以为第 二天早将车开走就没事了 可没想到,王先生竟然把他 的车研了。

张先生报警后,日照 路派出所的民警很快赶到 了现场,在了解情况后,对 双方进行了调解。最终,张 先生为随意停车向王先生 道歉,而王先生也愿意对 损坏的轿车进行赔偿。记 者发稿时具体金额尚未敲

○记者观察

停车位引发纠纷还真不少

日照路派出所的民警告诉 记者,目前,小区的停车位较少, 因停车位问题引起的纠纷越来 越多

据介绍,在红星美凯龙北一 处小区内,因该小区只有一栋 楼,且周围有很多汽修厂、汽车 配件公司等单位,停车位少之又

个车主因将车堵在了某栋 楼的单元门出口,致该单元很多 骑电车、摩托车的车主无法出门 上班,最终该单元楼的市民报警, 民警通过警务系统查询到车主的

联系方式,最终该车主才将车驶

记者了解到,随着有车一 族越来越多,小区内的停车位 已经不能满足市民的需求,而 些城中村改造后的小区停车 位则更少,所以乱停车现象越

记者看到,有些小区业主 为防止有业主将车堵在车库门 口,直接用红漆在车库门上注 明"车库门前,请勿停车"的字 样,还有的车主写了一副对联 委婉劝阻:"同生存关照和相

处,车进出君驾莫挡路,横批: 安康是福"。还有些业主因经常 车库被堵,直接改成打车上班

"如果都能自觉点的话,纠 纷肯定就避免了。如果车主真 的实在没有停车位了,可以在 车上留个联系方式,到时车库 主人也方便联系。"日照一小区 的居民说。

警方也提醒,遇到停车纠 纷时千万不要冲动,好好协商 最好。

本报记者 徐艳



齐鲁晚报推出

仅210元,即可享受以下套餐,有报有

文摘套餐--齐鲁晚报+《半月选读》 (1-3月)

《半月选读》是新闻出版总署主管,面向全国发行的大型文化 综合类杂志,每月两期。上半月主打时政和社会新闻,下半月倡 导文化和休闲娱乐。聚焦社会热点,体现人文关怀。

亲子套餐――齐鲁晚报+《祝你幸福・最家长》

《祝你幸福·最家长》是山东省妇联面向孩子家长推出的综合 性月刊、致力打造中国第一亲子教育月刊。以教育孩子为办刊定 位,紧随时代教育理念。通过对不同年龄段采取切实可行的教育 方法,从心理学角度入手,帮助家长解决孩子成长中出现的各种

健康套餐—齐鲁晚报+《益寿宝典》(1-6月)

《益寿宝典》由100位名家、名医为读者在医药、保健、养生 等方面提供权威、实用有效地健康益寿之道。可谓是节奏快、压 力大、亚健康群体必备之刊。

单独订阅齐鲁晚报,全年订价仍为180元/份。 全市各邮政网点均可订阅。

欢迎拨打邮局订阅热线: 8222608, 8332378, 8777593, 可享受足不出户的上门订阅服务

